

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лилия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.07.2005 10:45:00

формирования заключения врача: 16.07.2005 21:49:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10602/answer/10603>



Заключение врача

Уважаемая Лилия! Если в анамнезе есть мочекаменная болезнь, то необходимо убедиться в том, что не она является причиной болей и повышения температуры (УЗИ и экскреторная урография). Если камней нет, то повышение температуры может говорить о продолжающемся воспалительном процессе. Необходимо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, повторить общий анализ мочи. Лечение антибиотиками пока надо продолжить, наряду с диетой и фитотерапией. Пишите, если будут еще вопросы.